



Медицински университет
„Проф. д-р Параскев Стоянов“ - Варна



ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаеми проф. Гетов,
Уважаема г-жо Пехливанова,
Уважаеми членове на Българския фармацевтичен съюз,

Днес Вие тържествено отбелязвате 10-годишен юбилей. За този кратък срок Вие успяхте да постигнете значителни успехи в интеграцията и координацията на фармацевтите в България, способствахте за създаване на по-благоприятни условия за дейността им, за да се максимизира използването на техните знания, способности и умения. Съумяхте да обедините интересите на общността за постигането на общи цели. В течение на 10 години влагахте знание, желание и огромно вдъхновение за успеха на Вашата мисия през тези 10 години твърдо стояхте на крака; 10 години с удоволствие се занимавате с делата си и 10 години вършите това, което умеете най-добре - обединявате интересите на общността за постигането на общи цели.


Бих искала от името на Ръководството на МУ- Варна и лично от мое име искрено Ви благодаря за високото ниво на професионализъм, за готовността открито да водите диалог с всички представители на фармацевтичната общност и за внимателното отношение към общите ни дейности и проекти. През изминалите години Вие доказахте, че сте лоялни партньори, на които винаги можем да разчитаме и заедно да преодоляваме всички нови предизвикателства пред съвместната ни дейност. Високо ценим съвместната работа с Български фармацевтичен съюз и изразяваме нашата огромна признателност за ползотворното сътрудничество.

Нашето партньорство в областта на фармацевтичното образование винаги е било много резултатно и се надяваме да продължим успешното сътрудничество за благото на нашите общи интереси и заедно да посрещаме следващите юбилеи.

На всички членове на съюза желая много здраве, успешна работа, енергия в осъществяването на още много ползотворни проекти и вярвам в перспективите на общото ни сътрудничество!

Честит празник!

10.02.2017 г.
гр. Варна


Проф. ДИАНА ИВАНОВА, д.б.н.
Декан на Факултета по фармация
Медицински университет –
„Проф. д-р Параскев Стоянов“ - Варна